

茅山九龍神功

字真

秘法之二讲义

内部教材

各位九龙神功弟子：

你们好：

你们能这么快来参加《九龙神功》秘法之二的学习，我是没有想到的。这部功法是准备在99年底或2000年推出来，结果99年初就提前推出来了。

九龙神功自九六年面世以来，走了三年的坎坷道路，在这三年中，九龙神功是以边发展、边验证的步子走的。传统的道家是否能在当今高科技的社会中发展生存并继承。实践证明传统的练功方法仍然适应新时代环境，并能在当今高科技的社会中发展生存并继承。三年实践得出，九龙神功以独特的修炼方法、神奇的治病效果、简单易学的速成学习法，一劳永逸、终身不退功的特点，在我国气功界中《九龙神功》已载入历史的史册，使我国这古老传统的道家文化又充分得到继承和发展。

在这三年的发展中，已推出1—3部功和弟子班、秘传之一班，步子是走的快了些，走这一步完全是根据我国的气功发展形势所决定的，九龙神功也是在气功的宣传与发展的情况下普及出来的，凡能参加九龙神功的，都是学过多种气功，有一定的功底或者对道家传统文化有一定接触和研究的。有些气功爱好者一接触到本功，就如获至宝，一头扎

进去，再也拔不出来。

九龙神功的推出，引渡了很多有缘人参加了本功的学习，并很快掌握了本功的精髓。大多数学员弟子，都是根据自己的爱好和经济条件来参加本功的修炼，学习本功的内容参差不齐。有些决心大的不惜一切代价，就要把九龙神功的一切功法全部都要学到，步法走的很快，有些弟子经济差一点的，步子就走的慢一点。所以有些弟子全部掌握了九龙神功推出的全部内容，觉的不够，还要继续学习，有些弟子由于种种原因，只学了1—3部功法。

在我推出九龙神功时，是按照边走边实践，系统学习，重于实际，推出新功法的速度是根据弟子们在学习中的反回来的信息，是否已掌握并能运用且效果要好，照顾大多数弟子的学法情况，再推出一部新的功法。对那些悟性较高的优秀弟子，认为功法推出太慢，经常来信来电，要求学习下一部新的功法，凡是再要求继续学的，我都答应很快要推出新功法，有些弟子一月都要写几次信，强烈要求继续深造，要求时间长了，我答应推出新功法，结果又没有推出，是不是我在欺骗大家，或者没有什么新的功法推出，使弟子们感到没有什么希望了，严重地影响了弟子们的积极性。我作为本功的掌门人，也有一定的难处，我要考虑大局，有计划地发

展，不能满足每个人的要求。原计划秘法之二 99 年底或 2000 年初推出，计划不如变化，弟子们学法的积极性是很可贵的，为了满足弟子们的要求，秘法之二就提前一年推出来了。

这部功法学习比其它功法难度大，不懂的问题较多，特写一本面授讲义，并希望弟子班在学习秘法之二中多参考秘法之二面授讲义。

一、起解法

起解法就是送鬼之法，也叫善劝法。民间送鬼送邪的方法很多，要经常运用。农村山区、鬼邪较多，城镇鬼邪也有，很多病症和鬼邪都有关系，这种事的处理，过去都要请法师，也就是一些会道法的人。

在处理鬼邪时最好是先用起解法，起解法可以请神灵帮助，把神请下来后向神灵说明，最好是请一些护法神，凶神、雷神等，这些神请下来后鬼邪较怕，这些神很容易把鬼邪赶走，请这些神，可以用相应的符焚烧，可用九龙神符集和续集中的符。也可以靠自己的法力来解决，凡有法力的人，鬼邪都怕，法师一到鬼邪就藏起来或者跑了，但也有些能量较高的鬼邪不怕，还想和法师较量一下。

在我们治病除邪时，尽量不要与鬼邪为敌。鬼

邪在阴暗处，我们在明处，处理不好，鬼邪会报复，有些方法尽量先不要用，如收鬼、斩煞对鬼都有影响，把鬼收服了，鬼不服，有仇恨，会找机会报复。佛家讲因果，道家也讲，不论佛家道家都劝人行善，不要杀生，以免造成因果循环，善有善报，恶有恶报，在我们施法时尽量不要与鬼神为敌。这和阳间人一样，要和睦相处，不要树敌太多，招来祸患。

起解法的目的就是要鬼邪走，不要再害人。但是在具体运用中，有些具体问题较难，难在哪里呢？难就难在怎样知道室内有鬼邪在害人。练功有素者可以用天目看一下是否有鬼邪，也可以查一下鬼邪作害的原因。秘传之一中的三掷灵卦法，是一种有效的查鬼邪的方法。再一点就是凭经验，有经验的法师在处理邪病时，一看就知道怎么回事。得知有鬼邪作害后，最好要知道鬼邪作害的原因和目的。如果能达到鬼邪的目的，鬼邪就可走开。大多数人在除邪时，都不知道鬼邪来的原因，也不知道鬼邪来的目的，就用本功的善劝法。

送鬼一定要在晚上送，白天不要送，鬼大多晚上活动，在晚上天黑后就可进行，先设坛、请神，事先要准备好给鬼烧的纸钱，把符画好，有法印的盖上法印，没有法印的用公鸡血祭符。坛设好后就

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>